



第六十七届会议

议程项目 8

一般性辩论

2012 年 9 月 28 日塞浦路斯常驻联合国代表给大会主席的信

谨随函转递塞浦路斯共和国代表团对 2012 年 9 月 28 日土耳其共和国外交部长阿赫梅特·达武特奥卢在大会上的发言行使答辩权提出的书面声明(见附件)。

请将本信及其附件作为大会议程项目 8 的文件分发为荷。

常驻代表

大使

尼古拉斯·埃米利奥(签名)



## 2012年9月28日塞浦路斯常驻联合国代表给大会主席的信的附件

### 塞浦路斯共和国代表团对2012年9月28日土耳其共和国外交部长阿赫梅特·达武特奥卢在大会第六十七届会议一般性辩论上的发言行使答辩权提出的书面声明

达武特奥卢先生称塞浦路斯问题是一场“僵持冲突”。那就让他的国家从岛上撤出 43 000 人部队，从而“化解”冲突。他谈到对土族塞人的“不人道和非法禁运”。他自己的政府应结束对塞浦路斯北部的占领，为其再次与本国其他地方一道参与国际社会的所有活动开辟道路。

公平和持久地解决塞浦路斯问题一直是塞浦路斯共和国政府的长期愿望。我们也一直希望土耳其能抱有同样的愿望，并为此真正采取实际步骤。只要土耳其和土族塞人领导者表现出必要的政治意愿，并以建设性的方式真诚参与目前的努力，而不是重复以往进程中的那种不合时宜的立场，就有可能取得进展。塞浦路斯问题过去是并仍将是土耳其入侵和占领的问题。因此，能否达成解决完全取决于土耳其。

最后，达武特奥卢先生谈到给区域稳定带来的风险，声称塞浦路斯共和国的主权行为是造成风险的原因。然而，他再一次故意不提，正是他自己的国家在岛屿周围炫耀军事实力。究竟是谁在威胁本区域的稳定，这是毫无疑问的。